



UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI
PRÓ-REITORIA DE ASSUNTOS ESTUDANTIS
COORDENAÇÃO DE ATENÇÃO E INTEGRAÇÃO ESTUDANTIL

ERRATA 001

EDITAL UNIFICADO 2024/PRAE/UFCA

A Pró-Reitoria de Assuntos Estudantis (PRAE) da Universidade Federal do Cariri (UFCA) torna público, por meio da presente Errata, a correção da numeração dos itens abaixo relacionados do Edital Unificado 2024/PRAE/UFCA:

No item **"2. DA FORMA DE CONCESSÃO"**

Onde se lê:

"2.3.4. "Isenção do pagamento no Refeitório Universitário:"

"2.3.5. "A isenção estará disponível a partir da publicação do resultado final..."

Leia-se:

"2.4. Isenção do pagamento no Refeitório Universitário:"

"2.4.1 "A isenção estará disponível a partir da publicação do resultado final..."

No item **"3. DAS VAGAS":**

Onde se lê:

"2.1 O quantitativo de vagas corresponde a:"

"2.2. O estudante pode concorrer em uma ou mais modalidades de programas deste edital."

Leia-se:

"3.1 O quantitativo de vagas corresponde a:"

"3.2 O estudante pode concorrer em uma ou mais modalidades de programas deste edital."



UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI
PRÓ-REITORIA DE ASSUNTOS ESTUDANTIS
COORDENAÇÃO DE ATENÇÃO E INTEGRAÇÃO ESTUDANTIL

No **item "8. DA DOCUMENTAÇÃO"**:

Onde se lê:

"4.7 A relação de documentos para concorrer aos programas ..."

"4.8 Dispensa de Documentação: Podem solicitar DISPENSA..."

"4.9 ATENÇÃO: O discente deverá anexar..."

Leia-se:

"8.1 A relação de documentos para concorrer aos programas ..."

"8.2 Dispensa de Documentação: Podem solicitar DISPENSA..."

"8.3 ATENÇÃO: O discente deverá anexar..."

Juazeiro do Norte-CE, de 30 de dezembro de 2024

Ledjane Lima Sobrinho
Pró-Reitoria de Assuntos Estudantis
SIAPE: 1803531